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Giảm thuốc hóa học – hướng đến canh tác hữu cơ an toàn, bảo vệ sức khỏe
người trồng, giúp cây phát triển tự nhiên, khỏe mạnh. Đồng thời kích thích
chồi – lá – hoa mọc đều, cân đối, tăng đề kháng với nấm bệnh và thời tiết bất
lợi. Nên kết hợp ủ phân theo quy trình Nhật Bản (Biso Jica) để tiết kiệm chi
phí và nâng cao hiệu quả cho bà con nông dân.

NGUYÊN LIỆU
CHUẨN BỊ
Enzyme hữu cơ Biso:

Daichi No Tomo
Daichi No Tomo 500
Mikata 1000
SP 10-15-20
Mikata 3000 
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Mục tiêu: Giúp cây phục hồi sau khi ra hoa, nảy
chồi – đâm tược khỏe.
Tưới gốc Daichi No Tomo + Daichi No Tomo 500. 
Phun Mikata 1000 có thể bổ sung Daichi No
Tomo (phòng trị nấm bệnh) trên lá. 
Tần suất: 10 ngày/lần (tháng đầu tiên) sau giãn
dần 20 - 30 ngày/lần.
Kết hợp: Bổ sung thêm SP 10-15-20 cho lần tưới
thứ 2 hoặc thứ 3.

   *Sản phẩm có thể diệt và ngừa tuyến trùng. Nắng
nóng cần thêm Kali bổ trợ cây.

Mục tiêu: Tăng cường dinh dưỡng để nuôi cành
tán, hạn chế ra hoa sớm.
Tưới gốc Daichi No Tomo + Daichi No Tomo
500 → Tăng hoặc giảm Daichi No Tomo 500
theo hiện trạng cây.
Có thể kết hợp phân hóa học (NPK 16.16.8 hay
30.10.13) tùy theo hiện trạng của cây để thúc
đẩy tăng trưởng (hòa tan chung với Daichi No
Tomo 500 để chuyển hóa thành dạng dễ tiêu
cho cây hấp thụ) → thức ăn sống thành thức
ăn chín.
Phun lá Mikata 1000 kết hợp Daichi No Tomo.
Tần suất: 15 - 20 ngày/lần.

   *Hạn chế lân - kali trong giai đoạn này để chặn
phân hóa mầm hoa sớm, canh nước là yếu tố quan
trọng nhất cho giai đoạn này (đặc biệt không siết
nước). 

Giai Đoạn 2: Nuôi cành - tạo bộ lá hoàn chỉnh (Tháng 4 – 6 Âm lịch)

Giai Đoạn 1: Pha men ủ Sau Tết - Phục hồi và phát triển tán (Tháng 1 - 3 Âm lịch)

CÁC BƯỚC THỰC HIỆN
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Mục tiêu: Kích thích cây phân hóa mầm
hoa đồng đều, khỏe mạnh.
Tưới hoặc phun Enzyme NPK 10-15-20
hữu cơ + Daichi No Tomo, kết hợp phun lá
Mikata 1000
Tần suất: 20-30 ngày/lần.

 *Tưới gốc: Dùng Enzyme Biso để nuôi rễ, hỗ
trợ vận chuyển dinh dưỡng. Tỉa cành và canh
nước tùy từng vườn.

Giai Đoạn 3: Tạo nụ hoa - thúc phân hóa
mầm hoa (Tháng 7 – 9 Âm lịch)

Giai Đoạn 4: Dưỡng nụ - chuẩn bị xử lý ra
hoa (Tháng 10 – 12 Âm lịch)

Mục tiêu: Nuôi nụ to, đều, khỏe – chuẩn bị
xử lý ra hoa đúng Tết.
Tưới Daichi No Tomo - Daichi No Tomo 500
tùy vào thời tiết và dinh dưỡng để bổ sung
SP 10-15-20.
Tần suất: 20-30 ngày/lần.

   *Hạn chế đạm. 

Mục tiêu: Hỗ trợ dinh dưỡng giúp cây tăng
bung nụ – nở hoa, màu sắc rực rỡ và kéo
dài tuổi thọ của bông, thời gian đúng dịp
Tết bằng Mikata 3000.
Trước Tết âm lịch từ 20-30 ngày (giai đoạn
nhặt lá): Tưới Mikata 3000 (phân hóa mầm
hoa) 10 ngày/lần → rất quan trọng.

Giai Đoạn 5: Xử lý ra hoa – trổ hoa đúng Tết
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Mikata 1000 có thể kết hợp với các sản phẩm có gốc sinh học (Dầu nêm, Nano
đồng, Nano bạc, Abamectin) tăng khả năng hiệu quả hơn trong việc xử lý sâu bệnh.

QUY TRÌNH TÙY THUỘC VÀO KINH NGHIỆM CỦA MỖI NGƯỜI, THỜI TIẾT TỪNG
VÙNG VÀ KỸ THUẬT MỖI VƯỜN KHÁC NHAU, NÊN THEO DÕI VỚI CÁC NHÀ VƯỜN
UY TÍN ĐỂ CÂN ĐỐI HIỆN TRẠNG VÀ LƯỢNG NƯỚC TƯỚI PHÙ HỢP. 
*QUY TRÌNH TRÊN CHỈ ÁP DỤNG DÀNH CHO MIỀN TRUNG VÀ MIỀN NAM.

THAM GIA CỘNG ĐỒNG
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